

В другій частині роботи Круглого столу з науковими повідомленнями виступили аспіранти та наукові співробітники Інституту: м.н.с. А. А. Пухтецька («Сучасне розуміння концепції належного урядування у європейських дослідженнях»), н.с., к.ю.н. Ю. С. Педько («Європейські принципи функціонування адміністративної юстиції»), ст.н.с, к.ю.н. К. О. Савчук («Становлення інституту відповідальності міжнародної організації в міжнародному праві»), н.с., к.п.н. О. М. Стойко («Східне партнерство для України»), м.н.с., к.ю.н. А. С. Нерсесян («Вплив євроінтеграційних процесів на стан кримінально-правової охорони прав інтелектуальної власності»), м.н.с., к.ю.н. Т. М. Мілова («Право людини і громадянина на свободу наукової творчості: проблеми конституційно-правового закріплення»), аспірант К. О. Настечко («Досвід Швеції в сфері оформлення прав на земельні ділянки та його застосування в Україні»), а також здобувач Інституту законодавства Верховної Ради України О. Д. Сокурєнко («Правосуб'єктність України в контексті євроінтеграційних процесів»).

За результатами роботи Круглого столу його учасники прийняли рекомендації поглиблювати і розширювати правові дослідження з урахуванням євроінтеграційного курсу нашої держави, об'єднати зусилля молодих науковців-юристів для досліджень проблематики розвитку та вдосконалення правової системи в світлі проголошеного Україною курсу на європейську інтеграцію, вивчення і врахування досвіду європейських демократичних держав, активізувати діяльність щодо підготовки та видання монографічних досліджень молодих вчених із зазначеної проблематики, залучати молодих вчених-правників до участі в роботі по вдосконаленню законодавства, підготовки пропозицій і рекомендацій до проектів нормативно-правових актів з метою забезпечення прямих зв'язків між потребами практики та науковими дослідженнями.

Проведення подібних заходів допомагає творчому зростанню молодих науковців. Адже саме на таких заходах відбувається апробація результатів їх досліджень. Аспіранти, здобувачі, наукові співробітники набувають досвіду публічних виступів, навичок ведення дискусії, відстоювання та аргументації своєї точки зору, вдосконалення професійної майстерності.

*Олена Василівна Чернецька, кандидат юридичних наук, доцент, проректор з наукової роботи КУП НАН України*

## **ЮВІЛЕЙНА МІЖНАРОДНА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ В КИЇВСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ ПРАВА НАН УКРАЇНИ**

Наукова діяльність Київського університету права НАН України у 2009 р. ознаменувалася проведенням ювілейної Десятої міжнародної науково-практичної конференції «Законодавство України: проблеми та перспективи розвитку», яка проходила у м. Косові Івано-Франківської області 27-31 січня.

Актуальність обраної проблематики для науково-практичної конференції є безсумнівною, оскільки характерною рисою функціонування сучасного суспільства та держави є зростання ролі національного законодавства як основної форми зовнішнього виразу права в цілому. Вже десять років поспіль науковці та студентська молодь проводять дослідження у сфері законодавства України, його проблем та тенденцій розвитку.

На адресу учасників конференції надійшли листи-вітання від Віце-президента Національної академії наук України В. М. Литвина, Міністра юстиції України М. В. Оніщука, заступника Міністра освіти і науки України М. В. Стріхи, в яких, зокрема, зазначається, що обговорення сучасного стану національного законодавства та перспектив його розвитку під час конференції, стане вагомим внеском у подальшу розбудову правової держави та громадянського суспільства в Україні.

Про свою участь у конференції заявили представники вищих навчальних закладів Чехії, Словаччини, Білорусі, Російської Федерації. Поряд із цим, учасниками науково-практичної конференції, окрім науковців та студентів Київського університету права



Учасники міжнародної конференції

НАН України, були представники навчальних закладів та установ України, зокрема Волинського національного університету ім. Лесі Українки, Київського національного університету внутрішніх справ, Київського міжнародного університету, Національної академії державного управління при Президентові України, Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, Інституту законодавства Верховної Ради України та ін.

Робота конференції була відкрита привітальним виступом ректора Київського університету права НАН України професора Юрія Бошицького, який зазначив, що процес подальшого вдосконалення законодавства України на сучасному етапі має бути спрямований на вирішення завдань з розвитку важливих сфер життєдіяльності суспільства, зокрема наповнення змістом основ демократичної правової державності, вдосконалення демократичних інститутів публічної влади, забезпечення ефективного функціонування механізму держави, модернізація систем соціального забезпечення, освіти, охорони здоров'я тощо. Реформи, що відбуваються в Україні, потребують інтенсивної законотворчої діяльності, всебічного та ефективного впливу національного законодавства на зміни, які відбуваються в суспільстві. Разом із розвитком законодавства України розвивається і законодавчий процес, тобто порядок прийняття законодавчих актів. Тому завдання подальшого удосконалення законодавчого процесу в цілому і його окремих елементів як необхідної основи для ефективної законотворчості набуває особливої актуальності.

Основними тематичними напрямами конференції стали:

- проблеми реалізації принципу верховенства права та подальшої розбудови правової держави в Україні;
- проблеми законодавчого регулювання конституційних, адміністративних та фінансових правовідносин у сучасних умовах державо- та правотворення;
- проблеми удосконалення законодавства у сфері цивільних, екологічних та трудових відносин;
- проблеми забезпечення прав осіб при здійсненні кримінального судочинства тощо.

У рамках конференції було проведено пленарне та секційні засідання, на яких обговорювалися проблемні питання сучасного стану адміністративного законодавства, яке, в свою чергу, є необхідним засобом функціонування публічної влади в Україні; проблеми розвитку законодавства України у сфері місцевого самоврядування; про необхідність вдосконалення зовнішньоекономічного законодавства України в контексті сучасних

інтеграційних процесів нашої держави з метою здійснення ефективного правового регулювання зовнішньоекономічної діяльності та забезпечення національних інтересів нашої держави в СОТ та інше.

Необхідно відзначити, що важливою особливістю конференції стала активна участь у ній студентської молоді, що є цілком закономірним, оскільки одним із напрямків концепції розвитку Київського університету права НАН України як наукової установи є залучення студентів до наукової творчої діяльності.

Підбиваючи підсумки роботи Десятої міжнародної науково-практичної конференції «Законодавство України: проблеми та перспективи розвитку» можна констатувати, що проблеми сучасного стану національного законодавства України, які були проголошені у доповідях учасників, свідчать про необхідність продовження в подальшому таких конференцій, оскільки посилення ролі університетської науки та формування і розвиток творчої активності майбутніх фахівців можливе за умови проведення наукових заходів.

### **ПРЕЗЕНТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОГО ПОСІБНИКА Д. В. ТАБАЧНИКА «ІСТОРІЯ УКРАЇНСЬКОЇ ДИПЛОМАТІЇ»**

У 2009 р. Київський університет права НАН України та Міжнародний центр правових проблем інтелектуальної власності при Інституті держави і права ім. В. М. Корецького НАН України започаткували культурно-виховний проект «Інтелектуальна власність



Ректор Ю. Бошицький та Д. Табачник під час підписання авторських примірників для студентів КУП НАНУ